



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛ.ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ
Δ/ση: Περίων 16, 15235 ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΑ
Τηλ./Φαξ.: 210 8105220 / 210 8102272
Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr
Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήρης

Βριλήσσια: 20/03/2020

ΠΡΟΣ
ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
6^{ου} Δημ. Σχ. Βριλήσσιων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί γονείς, καλημέρα σας.

Μια 2^η εβδομάδα παράξενη τελειώνει και ψάχνει να βρει τα βήματά της μέσα στην κρίση της πανδημίας. Οι καινούριες, περίεργες μέρες που διανύουμε, είναι δύσκολες για όλους μας και καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε πρωτόγνωρες καταστάσεις.

Για τον λόγο αυτό το σχολείο μας από την Δευτέρα **23 Μαρτίου 2020** θα κάνει μια προσπάθεια να συντονίσει τους μαθητές μας, ώστε να εκμεταλλευτούν τον ελεύθερο χρόνο τους και να διατηρήσουν την επαφή τους με το σχολείο.

Έτσι δυο φορές την εβδομάδα (Δευτέρα & Πέμπτη) θα λαμβάνετε το πρωί και μέχρι τις 11.00 π.μ. ένα **e-mail** από το σχολείο με υλικό από την/τον εκπαιδευτικό της τάξης κυρίως επαναληπτικού περιεχομένου. Εννοείται πως οι μαθητές μπορούν ασχοληθούν με αυτά οποιαδήποτε ώρα της ημέρας. Η ενασχόληση με το δοθέν υλικό έχει **γαρακτῆρα υποχρεωτικό**, ώστε να βρισκόμαστε όλοι στο ίδιο σημείο επιστρέφοντας στο σχολείο.

Στο σημείο αυτό χρειαζόμαστε τη βοήθειά σας. Ιδανικά θα χρειαστεί να βρείτε έναν τρόπο να εκτυπώνετε τα έντυπα που σας αποστέλλονται. Εάν υπάρχει κάποια σημαντική δυσκολία, ο μαθητής μπορεί να τα εκτελεί προφορικά, ή στα τετράδια των αντίστοιχων μαθημάτων, ή στο περιβάλλον του Η/Υ. Την επόμενη φορά μαζί με τα νέα φυλλάδια, θα λαμβάνετε συμπληρωμένα με τις ορθές απαντήσεις και τα προηγούμενα φυλλάδια (των ασκήσεων που θα έχουν σταλεί) για μια διαδικασία αυτοδιόρθωσης. Βεβαίως σε ό,τι δυσκολεύονται τα παιδιά θα μπορούν οι γονείς να στέλνουν **mail** με τις απορίες για να λαμβάνονται υπόψη από τους εκπαιδευτικούς των τμημάτων.

Μαζί με το υλικό για τα βασικά μαθήματα (Γλώσσα, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική, κτλ) θα λαμβάνετε και υλικό για τα υπόλοιπα μαθήματα από τους εκπαιδευτικούς των ειδικοτήτων. Ειδικά για το μάθημα των ΤΠΕ το υλικό θα είναι διαθέσιμο online, στην ηλεκτρονική τάξη του μαθήματος, μέσω της πλατφόρμας του Υπουργείου Παιδείας "η-τάξη" (πρόσβαση είτε μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου <http://6dim-vriliss.att.sch.gr> είτε απευθείας στην διεύθυνση <https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=17909>.)

Στην ίδια πλατφόρμα οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να επισκέπτονται την ειδική θεματική ενότητα με τίτλο "**Μένουμε σπίτι-Προτάσεις για δημιουργική απασχόληση**", που θα τους επιτρέπει την άμεση πρόσβαση στα διαδραστικά σχολικά βιβλία, σε χρήσιμα εκπαιδευτικά sites του Υπουργείου Παιδείας και σε ποικίλες προτάσεις που θα συγκεντρώνουν οι εκπαιδευτικοί μας για αυτό το διάστημα.

Γνωρίζουμε ότι δεν είστε εκπαιδευτικοί, ούτε θέλουμε να γίνετε αυτές τις μέρες. Χρειαζόμαστε ωστόσο τη βοήθεια σας σε πρακτικό επίπεδο (χρήση υπολογιστή, εκτύπωση εγγράφων, οργάνωση προγράμματος).

Το στοίχημα είναι να τα καταφέρουμε και θα τα ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ.

Ας τηρήσουμε όλοι όσα το κράτος μας συμβουλεύει.

Ας αφήσουμε τους παππούδες, γιαγιάδες μακριά.

Ας τηρήσουμε τους κανόνες υγιεινής.

Ας μείνουμε σπίτι.

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής του σχολείου
Γεωργόπουλος Σωτήρης

